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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدز گنج قطانم تسرهف

ـه127ت/54963:هرامش
23/04/1372:خیرات
:تسویپ

یداصتقا روما ترازو 19/10/1371 خروم 38393 هرامش داهنشیپ هب انب 13/4/1372 خروم هسلج رد ناریزو مرتحم تایه
:دومن بیوصت 7/2/1371 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )48(هدام )ب(دنب دانتسا هبو یئارادو
:دشاب یم ریز حرش هب روشک بونجو برغ هدز گنج قطانم تسرهف
ناتسدرک ناتسا ناویرم ناتسرهش یاهشخب ریاسو یزکرم یاهشخب -1
ناتسدرک ناتسا هناب ناتسرهش رونتو ریشمن یاهشخب -2
یبرغ ناجیابرذآ ناتسا داباهم ناتسرهش ناکوبو یزکرم یاهشخب -3
یبرغ ناجیابرذآ ناتسا تشدرس ناتسرهش یاهشخب ریاسو یزکرم یاهشخب -4
یبرغ ناجیابرذآ ناتسا رهشناریپ ناتسرهش یاهشخب ریاسو یزکرم یاهشخب -5
هاشنامرک ناتسا باهذ لپرس ناتسرهش یزکرم شخب -6
هاشنامرک ناتسا برغ نلایگ ناتسرهش یزکرم شخب -7
هاشنامرک ناتسا نیریش رصق ناتسرهش رهش تفنو یورسخ یاهشخب -8
هاشنامرک ناتسا نیریش رصق ناتسرهش راموسو یزکرم یاهشخب -9

هاشنامرک ناتسا هواپ ناتسرهش هلگزاو هشودونو ناگنیابو دوسونو یزکرم یاهشخب -10
هاشنامرک ناتسا دورناوج ناتسرهش یناچ اباب ثلاثو یزکرم یاهشخب -11
هاشنامرک ناتسا دابآ ملاسا ناتسرهش ـــ برغ دنرک یاهشخب -12
ملایا ناتسا ملایا ناتسرهش راوچو یزکرم یاهشخب -13
ملایا ناتسا نارلهد ناتسرهش دابآ نیزرو یزکرمو نایسوم یاهشخب -14
ملایا ناتسا رهش هرد ناتسرهش نانادبآو یزکرم یاهشخب -15
ملایا ناتسا نارهم ناتسرهش دابآ حلاصو یزکرم یاهشخب -16
ناتسرل ناتسا رتخد لپ ناتسرهش یاهشخب ریاسو یزکرم یاهشخب -17
ناتسزوخ ناتسا نادابآ ناتسرهش رانک دنوراو یزکرم یاهشخب -18
ناتسزوخ ناتسا رهشمرخ ناتسرهش ونیمو یزکرم یاهشخب -19
ناتسزوخ ناتسا ناگدازآ تشد ناتسرهش عیفرو )هزیوه -ناگزوه( ناتسبو یزکرم یاهشخب -20
ناتسزوخ ناتسا زاوها ناتسرهش هیدیمح شخب -21
ناتسزوخ ناتسا لوفزد ناتسرهش شوش شخب -22
ناتسزوخ ناتسا ناگداش ناتسرهش نیوخراد شخب -23
رهشوب ناتسا کراخ هریزج -24

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

و نافوط و یلاسکشخ و تافآ زورب ،یزوسشتآ ،لیس ،هلزلز لیبق زا حناوس و ثداوح رثا رب هک یدراوم رد -165 هدام
... رگید هبقرتمریغ تاقافتا

1372/04/23 :دنس خیرات
ـه127 ت/54963 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هک مب ناگدز هلزلز یتایلام یهدب*
نیب زا ناشلاوما%50 زا شیب
یم هدوشخب82 نایاپ ات هتفر
دوش
همان نیئآ رد یترابع حلاصا

46754
هدز گنج قطانم تسرهف
ناگدز هلزلز یتایلام تیفاعم
دمآرد رب تایلام یهدب یگدوشخب
،هدز لیس یاه ناتسا نایدوم
لاس نایاپ ات درکلمع هب طوبرم

1397
/164517 هرامش همانبیوصت

خروم ـه61747ت
مرتحم تأیه 1402/09/11

یگدوشخب صوصخ رد ناریزو
نایدوم دمآرد رب تایلام یهدب
یاه ناتسرهش هدید تراسخ
و نوماه ،زورمین ،کهز ،لباز
یلاسکشخ لیلد هب دنمریه
رد ناتسچولب و ناتسیس ناتسا
165 هدام یارجا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه127 ت/54963 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 127 54963 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/165/1581 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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